

理性购彩更精彩 卡塔尔世界杯是一块“试金石”

11月20日,第22届世界杯足球赛在卡塔尔揭幕。本届杯赛从小组赛到决赛之间的全部64场比赛将在卡塔尔境内的八座球场举行。每逢世界杯来袭,体育彩票竞猜型游戏也将迎来“热闹时分”,“猜世界杯”不但是彩票现象,更会成为一大社会现象。

世界杯也好,欧洲杯也罢,每逢大赛,体育爱好者、特别是足球爱好者以及竞猜爱好者都会如同“过节”一般快乐。大赛的相伴,体彩的助兴,总会让人们觉得这快乐非同凡响、不可错过。没错!世界杯来了,在看球的同时,买一张彩票,猜一下比赛输赢,为生活增添一些乐子,何乐而不为?

让这样的乐子成为“快乐”,有一个前提,那就是要理性、别冲动,拧紧理性购彩、快乐购彩这个阀门。

犹记得,2018年6月俄罗斯世界杯期间,《人民日报》曾发表时评,指出“购彩者应该把握适度,量力而行,理性购彩,不能通过非正规渠道‘押注’”,并倡议“携手同行,一起拧紧安全阀门”。

携手同行,一起拧紧安全阀门。这一理念,在四年后的今天同样值得重视。就在本届卡塔尔世界杯开赛前不久,中国体育彩票以及各级体彩机构持续、密集地发布《对非理性购彩说“不”》《远离非法彩票 守护合法权益》《责任彩票宣传口号征集》等一系列文章,呼吁公众去合法正规的体彩实体店购彩,倡导购彩者理性购彩、远离非法彩票。与此同时,中国体育彩票还通过微信公众号、纸媒等平台推送和发表《快乐看球 体彩相守》等正能量引导作品,向公众宣传体育彩票的公益性,在世界杯这样重要的时间节点期间更加注重履行体彩的社会责任。

这让人们不禁想起,在一年前2021年欧洲杯足球赛期间,中国体育彩票曾携手全体从业者向购彩者发出理性购彩倡议,倡议内容包括:只在正规渠道购买国家公益彩票,不参与任何非法彩票活动,量力而行购买彩票,以平和心态对待购彩结果等。从欧洲杯到世界杯,体彩一以贯之,不以追求销量为核心,而是以责任担当为要务,彰显了体育彩票“以购彩者为中心”的发展理念并不是一纸空文和一句口号。

还记得上届(2018年)世界杯吗?那一届世界杯堪称冷门迭爆,令很多“预测专家”大跌眼镜,越踢越冷(说是冷门),更有笑谈戏称“买了阿根廷队、德国队、巴西队赢球的投注者已经

挤破天台”。

在本届卡塔尔世界杯上,“上天台”这一刺眼词汇再次进入人们的视野。小组赛首轮,夺冠大热门阿根廷队1比2负于沙特阿拉伯队,爆出被媒体称为的“世界杯历史上最大冷门”。有投注者称,这一大冷杀死了百分之九十九的彩票!赛后,“天台上已经站满人”的段子再次吸睛无数。

如今,世界杯再次来到人们面前。只要是足球,就会有热门,也会有冷门,世界杯也不例外。我们看到,卡塔尔世界杯仅小组赛第一轮,就爆出了阿根廷队输给沙特阿拉伯队、德国队不敌日本队这两场超级大冷,以及突尼斯队逼平丹麦队、韩国队战平乌拉圭队、摩洛哥踢平克罗地亚等心理冷门。对于投注者而言,既会有猜得到的“情理之中”,也会有猜不到的“意料之外”,冷门不容易预测,但它又无处不在。

猜卡塔尔世界杯,和猜其它大型赛会制足球比赛没有什么区别,那就是千万不要忘记足球竞猜的娱乐性和公益性,要量力而为,量力而行,理性购彩、快乐投注,既不要指望通过投注彩票一夜暴富而“买房”,也不要因为投注彩票千金散尽而“跳楼”。所谓理性,其实并不难做到,不走极端、适度就好——对于世界杯以及世界杯竞猜来说,“简单爱”永远好过“上天台”。

从2017年开始,中国体育彩票提出了“建设负责任、可信赖、健康发展的国家公益彩票”的发展方向,随之而来的是体彩机构以及体彩人淡化销量强化责任、淡化管理强化服务、淡化高速度强化高质量等一系列肉眼可见的可喜变化。当前,随着卡塔尔世界杯渐入佳境,体彩系统的责任彩票建设也应当在包括购彩者群体在内的公众心中不断扎根、开花、结果。

以前我们说过,买彩票既是娱乐,也是作公益。由于彩票具有概率游戏的属性,因此中奖,特别是中大奖属于小概率事件,是多数人献爱心、少数人享幸运的乐善之事。认识到这一点,对于购彩者来说就应当在心里建立这样的意识——中了奖自然值得庆祝,不中奖也值得骄傲。

从某种意义上说,卡塔尔世界杯将是一块“试金石”。这半个多月,它或许将为体彩、体彩从业者以及包括购彩者在内的体彩参与者试出很多东西来。

通过体彩开展世界杯代销 实体店合规销售巡检



近日,通辽市体育彩票事业发展中心根据《内蒙古自治区体育彩票销售管理中心世界杯合规管理工作方案》精神,中心监察部对市区重点监控网点进行合规销售巡检。此次巡检着力加强对卡塔尔世界杯期间高销量、数据异常实体店合规管理,严格落实竞彩大额预约和超额管理及落实责任彩票等相关要求。确保世界杯期间我市体育彩票市场销售安全稳定运行,有效防控市场风险,及时发现、遏制违法违规行为,更好的落实销售合规管理、责任彩票建设和超额销售管理要求,为广大彩民提供绿色的购彩环境。

通辽体彩始终坚持对违法违规行为“零容忍”,通过完善实体渠道管理制度和工作人员行为规范,强化责任落实,有效防控销售环节的合规销售风险,把责任放在第一位,树立“责任体彩”公益形象和品牌形象,让责任彩票理念深入人心,切实承担体育彩票的社会责任。

超级大乐透
小梦想·大乐透
3元最高可中1800万

- 超级大乐透即“35选5+12选2”,前区从01-35中任选5个号码,后区从01-12中任选2个号码,组成一组号码就是一注大乐透彩票。
- 超级大乐透一注7个号码,可以自选,也可机选。自选是指购彩者对自己选定的号码进行投注。机选是指购彩者对投注终端随机产生的号码进行投注。
- 超级大乐透共设九个奖项,一、二等奖为浮动奖,三、四、五、六、七、八、九等奖为固定奖。2元基本投注,一等奖最高奖金1000万元,3元追加投注,一等奖最高奖金1800万元。

公益体彩 乐善人生

2022年中国体育彩票
开奖信息发布渠道调整

电视平台	CCTV-6电影频道 播出时间: 21:57
广播平台	中央广播电视总台《中国之声》 播出时间: 21:05左右
网站直播	中国体彩网、竞彩网、新浪网、中国网 播出时间: 20:25
手机直播	中国体育彩票APP、央视频APP、 中国体育彩票微信小程序 播出时间: 20:25
报纸	《中国体育报》《中国体彩报》

中国体育彩票 APP

快乐购彩 理性投注

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn 快乐购彩 理性投注

您所购买的每一注超级大乐透彩票,将有36%的金额用于社会公益事业,助力更多人实现梦想。本店不向未成年人销售彩票及兑奖!

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 乡村振兴
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 防灾减灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等边社会公益事业
- 文化事业

中国体育彩票网号 中国体育彩票服务热线

国家体育总局体育彩票管理中心

通辽在线

官方微信

中国通辽网

西辽河文明

广告热线:8219181 8277275
广告经营许可证号:1507004000001
全年定价:396元 季度定价:99元 发行热线:8277230
本报地址:霍林河大街7-48号 邮编:028000

分管总编:张志军
主编:刘晓兵
编辑:孙丽华
美编:杨静 校对:尹太乐

版权声明

通辽日报社拥有通辽日报社采编人员所创作作品之版权,未经报社书面授权,不得转载、摘编或以其他方式使用和传播。

通辽日报社